

Λαμπρή γιορτή για το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης

Για τη συμπλήρωση των 25 του χρόνων, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας, Προκόπη Παυλόπουλου

«**Δ**ιανύσαμε σημαντική πορεία που είχε χαρά, ικανοποίηση, αλλά και πικρίες και εμπόδια. Φτάσαμε ως εδώ και νομίζω επιτυχώς. Ευχή μας είναι αυτή η προσπάθεια να έχει συνέχεια για το μέλλον».

Με αυτά τα λόγια μίλησε χθες το μεσημέρι ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης



Της
**ΛΕΜΟΝΙΑΣ
ΒΑΣΒΑΝΗ**

Κωνσταντίνος Πυλαρινός από το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (Μ2) για την επετιειακή συναυλία που διοργανώνεται στο Μέγαρο (Μ1) με αφορμή τη συμπλήρωση 25 ετών από την ίδρυση του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης το Σάββατο 12 Νοεμβρίου (20.00), στην οποία μάλιστα θα παραστεί και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος.

«Θεωρώντας ότι το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης αποτελεί εθνικό θεσμό και προσφέρει έργο εθνικής σημασίας, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θέλει να τιμήσει με τη συμμετοχή του την επέτειο των 25 ετών και να παραστεί στην εορταστική εκδήλωση που προετοιμάζουμε», δήλωσε ο κ. Πυλαρινός.

Όπως ανέφερε ο ίδιος, ο κ. Παυλόπουλος, ως πράξη συμβολισμού και σε ένδειξη αναγνώρισης της πολυετούς προσφοράς του Συλλόγου Φίλων Μου-



σικής, θα είναι ο πρώτος που θα σφραγίσει την έκδοση αναμνηστικού φακέλου με ειδικά επετιειακά γραμματόσημα που θα θέσουν σε κυκλοφορία τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ) την ημέρα εκείνη. Η σφράγιση θα γίνει στο χώρο υποδοχής του ΜΜΘ, όπου θα λειτουργήσει προσωρινό κατάστημα των ΕΛΤΑ.

Εκεί θα διατίθενται στους θεατές της εκδήλωσης αναμνηστικοί φάκελοι, επετιειακά γραμματόσημα και συλλεκτικά λευκώματα με κείμενα και φωτογραφίες από τη δράση του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης (ΣΦΜΘ) και του Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης (ΟΜΜΘ). Όλα τα φιλοτελεκά προϊόντα θα εκδοθούν ειδικώς για την επέτειο των 25 ετών.

Αναδρομή στο παρελθόν

Παράλληλα ο κ. Πυλαρινός έκανε

του 2000. Μάλιστα αποτελεί το μεγαλύτερο πολιτιστικό έργο της πόλης από την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης το 1912. Χρειάστηκαν μόλις 9 χρόνια (1991-2000) για να γίνουν μελέτες και κατασκευές», σημείωσε ο κ. Πυλαρινός. Ευχίστηκε να μην αντιμετωπίσει το ΜΜΘ στεναχώριες και αγωνίες του παρελθόντος, ενώ ανακοίνωσε πως στους άμεσους στόχους είναι η δημιουργία Ψηφιακής Μουσικής Βιβλιοθήκης και Μουσείου Μουσικών Οργάνων που θα λειτουργήσει σε περιβάλλον εικονικής πραγματικότητας. Και τα δύο θα στεγαστούν στο κτήριο Μ2, ωστόσο πρόχειρα πρώτα να λυθεί το πρόβλημα που υπάρχει στον κλιματισμό. «Πρέπει πρώτα να βρεθούν τα απαραίτητα χρήματα για να διορθωθεί. Έπειτα θα γίνουν η Βιβλιοθήκη και το Μουσείο» εξήγησε ο πρόεδρος του Δ.Σ. του ΣΦΜΘ.

Παράλληλα, σε πειραματικό στάδιο βρίσκεται η λειτουργία διαδικτυακού ραδιοφωνικού σταθμού, ο οποίος φιλοδοξεί να παρουσιάσει νεανικά μουσικά σχήματα.

Από την πλευρά του ο καλλιτεχνικός διευθυντής του ΜΜΘ κ. Γιώργος Ερμανουήλ Λαϊμαρίδης εξέφρασε την εκτίμηση που τρέφει στον κ. Πυλαρινό, ενώ πρόσθεσε πως στην επετιειακή συναυλία θα συναντηθούν επί σκηνής η ΜΟΥΣΑ - Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του ΟΜΜΘ και η Νεανική - Παιδική Χορωδία του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης.

Για τη χαρά που θα έχουν τα παιδιά τα οποία θα συμμετάσχουν στη συναυλία μίλησε ο αρχμουσικός της ΜΟΥΣΑ Θοδορής Παπαδημητρίου.

Στην ευθύνη που νιώθει ως καθηγη-

τής των παιδιών, αλλά και στην ευλογία που αισθάνεται γιατί καταλαβαίνει ότι μέσω της μουσικής εκπαίδευσης οδηγούμε τα παιδιά σε ένα καλύτερο μέλλον, εστίασε ο διευθυντής της Νεανικής - Παιδικής Χορωδίας του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης, Σωτήρης Αλεβίζος.

Σε επιστολή του που αναγνώστηκε ο πρόεδρος του ΔΣ του ΟΜΜΘ κ. Νικήτας Μυλόπουλος ευχίστηκε «ολόψυχα μακροήμερευση του Συλλόγου, όντας σίγουρος για τη συνέχιση της στενής συνεργασίας του με το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης».

Όσο για το πρόγραμμα της συναυλίας:

Στο πρώτο μέρος η Παιδική - Νεανική Χορωδία του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης θα παρουσιάσει οκτώ μουσικές συνθέσεις Ελλήνων και ξένων δημιουργών και η ΜΟΥΣΑ - Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης θα εκτελέσει επιλεγμένα έργα του ρεπερτορίου της.

Στο δεύτερο μέρος τα δύο σχήματα θα παρουσιάσουν από κοινού το έργο «Gloria» του Antonio Vivaldi, με τη συμμετοχή μελών της Camerata Junior και της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Τρικάλων.

Ώρα: 20.00 (πέρας προσέλευσης: 19.45).

Είσοδος: 10€, 5€ (μαθητές, φοιτητές, κάτοχοι κάρτας ανεργίας).

Συμμετέχουν επίσης:

□ Μέλη της Camerata Junior - Ορχήστρας Νέων των Φίλων της Μουσικής
 □ Μέλη της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Συλλόγου Φίλων Μουσικής Τρικάλων.

Συναυλία του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης Γιορτάζοντας 25 χρόνια πορείας

Με μία πανηγυρική επετειακή εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης γιορτάζει τα 25 χρόνια προσφοράς και δημιουργίας του στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης.

Επισφραγίζοντας τα 25 χρόνια παρουσίας του ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης πραγματοποιεί μία συναυλία. Στη διάρκεια της η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης υπό τη μουσική διεύθυνση του Θοδωρή Παπαδημητρίου θα συναντήσει την Παιδική-Νεανική Χορωδία του ΣΦΜΘ σε μουσική διδασκαλία του Σωτήρη Αλεβίζου.

Σημαντική θα είναι η παρουσία στην εκδήλωση των μελών της Camerata Junior της Ορχήστρας Νέων των Φίλων της Μουσικής αλλά και της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Τρικάλων.

Στο πρώτο μέρος της συναυλίας η Παιδική-Νεανική Χορωδία του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης θα παρουσιάσει



οκτώ μουσικές συνθέσεις ελληνικών και ξένων δημιουργών και η ΜΟΥΣΑ-Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης θα εκτελέσει επιλεγμένα έργα του ρεπερτορίου της. Στο δεύτερο μέρος τα δύο σχήματα θα παρουσιάσουν από κοινού το έργο "Gloria" του Antonio Vivaldi με τη συμμετοχή μελών της Camerata Junior και της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Τρικάλων.

Εξάλλου πέρα από τη συναυλία στο πλαίσιο του εορτασμού της 25ετούς παρουσίας του Συλλόγου τα ΕΛΤΑ θα εκδώσουν σχετικό επετειακό γραμματόσημο, με σκοπό να τιμήσουν το γεγονός.

«Ο Σύλλογος ήρθε να καλύψει το πολιτιστικό υστέρημα που παρουσίαζε η περιοχή σε σχέση με τα Βαλκάνια», τόνισε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του δ.σ. του ΣΦΜΘ Κωνσταντίνος Πυλαρινός.

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Στο ιστορικό του Συλλόγου, που ιδρύθηκε το 1991 με κύριο σκοπό τη δημιουργία Μεγάρου Μουσικής στη Θεσσαλονίκη "σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα, εξοπλισμένο με τις πιο σύγχρονες μηχανολογικά και σκηνικά εγκαταστάσεις και υπηρεσίες εξυπηρέτησας κοινού", όπως σημειώνει, αναφέρθηκε ο πρόεδρος του δ.σ. του ΣΦΜΘ Κωνσταντίνος Πυλαρινός. "Ο Σύλλογος ήρθε να καλύψει το πολιτιστικό υστέρημα που παρουσίαζε η περιοχή σε σχέση με τα Βαλκάνια", τόνισε χαρακτηριστικά.

Εξάλλου, επισήμανε πως στη Θεσσαλονίκη η πολιτική στήριξη ήταν ομόφωνη για το ΜΜΘ. "Από την έναρξη υλοποίησης του οράματος το 1991 μέχρι τα εγκαίνια το 2000 υπήρξε μία τιτάνια προσπάθεια, για να υλοποιηθεί 'εποποιία'" είπε, ενώ συμπλήρωσε ότι το Μέγαρο υπήρξε το μεγαλύτερο πολιτι-

στικό έργο στη Βόρεια Ελλάδα μετά την απελευθέρωση. "Στην Αθήνα το ΜΜΑ έκανε 30 χρόνια για να υλοποιηθεί, ενώ στη Θεσσαλονίκη εννέα", πρόσθεσε.

Ο πρόεδρος του δ.σ. του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης Νικήτας Μυλόπουλος απέστειλε χαιρετισμό, στον οποίο εξέφρασε μεταξύ άλλων τη σιγουριά του για τη συνέχιση της στενής συνεργασίας του ΜΜΘ με το Σύλλογο. "Η σύμπραξη των δύο μουσικών σχημάτων άλλωστε το επιβεβαιώνει μεγαλοπρεπώς" υπογράμμισε. Όπως ανακοινώθηκε, παρών στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Νοεμβρίου, στις 8 μ.μ., θα είναι ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος. **Κ.ΤΣ.**

Θ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

«Η ΜΟΥΣΑ συναντά τη Χορωδία» Σάββατο 12 Νοεμβρίου, στις 8 μ.μ. (πέρας προσέλευσης στις 7.45 μ.μ.) Μ1, Αίθουσα Φίλων Μουσικής Τιμές εισιτηρίων: 10 (γενική είσοδος), 5 ευρώ (μαθητές, φοιτητές, κάτοχοι κάρτας ανεργίας)

Ζητούν ταχυ-ενοσωμάτωση...

■ **Το θέμα** της ενοσωμάτωσης της «Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ» στη μητρική εταιρεία επαναφέρουν με ακτιβιστικές ενέργειες οι εργαζόμενοι στα ΕΛΤΑ. Αντιπροσωπεία της ΠΟΣΤ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών), επιδιώκοντας να αφυπνίσει τις διοικήσεις, διέκοψε διοικητικό συμβούλιο των «Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ», εκφράζοντας την εναντίωσή της στη διεύθυνση του διοικητικού κόστους της εταιρείας. Το δ.σ. είχε ως θέμα συζήτησης τη τοποθέτηση γενικού διευθυντή, την έγκριση σύμβασης εξωτερικού συνεργάτη, την έγκριση παγίων υπηρεσιακών προκαταβολών και άλλα θέματα. Κατά την παράσταση διαμαρτυρίας οι εργαζόμενοι των ΕΛΤΑ ανέφεραν ότι στο Πρόγραμμα Άμεσων Δράσεων (Crash Program), της περιόδου 2013 - 2014, των ΕΛΤΑ, καθώς και στο εγκεκριμένο «Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Σχέδιο ΕΛΤΑ 2013 - 2017»

προβλεπόταν η ενοσωμάτωση της θυγατρικής στη μητρική εταιρεία έως το τέλος του 2013! Μάλιστα, τα εκτιμώμενα οφέλη από την ενοσωμάτωση των «Ταχυμεταφορών», σε επίσημη βάση, κυμαίνονταν μεταξύ 6,6 εκατ. και 9,5 εκατ., σύμφωνα με τα αποτελέσματα σχετικής έρευνας. Ωστόσο, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, τόσο η νέα διοίκηση των ΕΛΤΑ όσο και των «Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ» δεν συγκαταλέγει στα σχέδιά της τυχόν ενοσωμάτωση, αλλά τη μεγιστοποίηση συνεργειών, όπως συνέβη στον διαγωνισμό για τα διαβατήρια της Ελληνικής Αστυνομίας. Οι εργαζόμενοι, βλέποντας τη μεγάλη πίεση που ασκούν οι ανταγωνιστές των ΕΛΤΑ και των «Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ» στις ταχυμεταφορές, το δέμα και το μικροδέμα, με την «υφαρπαγή» μεγάλων πελατών, απαιτούν πλέον την ενοσωμάτωση.

Φ.Ζ. [SID:10613790]



ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΣΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΤΑ ΑΕ

Με έκπληξη διαβάσαμε το ψήφισμα του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Φιλιατών για την λειτουργία του καταστήματος Φιλιατών της ΕΛΤΑ ΑΕ.



Για την αποκατάσταση της αλήθειας και επειδή προφανώς τα ΕΛΤΑ ΑΕ δεν συνηθίζουν να απαντούν σε δημοσιεύματα, σας γνωρίζουμε

τα εξής:

-Το κατάστημα Φιλιατών των ΕΛΤΑ ΑΕ ενισχύθηκε με μόνιμο υπάλληλο από 29-9-2016 (μία μέρα μετά το ψήφισμά σας της 28-9-16) και λειτουργεί με πλήρη σύνθεση, λαμβάνοντας υπόψη τις δυσκολίες για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού.

-Η περιφερειακή Διεύθυνση Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας προχωρά στην πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δώδεκα (12) ατόμων με οχτάμηνα, εκ των οποίων 2 θέσεις στην Ηγουμενίτσα και την Παραμυθιά.

-Για την στελέχωση των ΕΛΤΑ ΑΕ πανελλαδικά, προβλέπετε άμεσα η προκήρυξη 510 θέσεων μόνιμου προσωπικού, μέσω ΑΣΕΠ.

-Τα ΕΛΤΑ ΑΕ δεν παύουν να είναι εταιρεία και για να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις θα πρέπει να έχουν έσοδα, για το λόγο αυτό

πρέπει να ενισχυθούν από την τοπική κοινότητα και την Δημοτική Αρχή. Γνωρίζουμε ότι το κάνετε και θα εξακολουθήσετε με κάθε τρόπο, προτρέποντας τους δημότες σας για την στήριξη των ταχυδρομικών υπηρεσιών.

Μέλημα αυτής της κυβέρνησης είναι η εξυπηρέτηση των πολιτών, ενισχύοντας της εταιρείες δημοσίου συμφέροντος ώστε να παρέχουν υπηρεσίες αξιόπιστες, έγκυρες, καθολικές και δημόσιες. Όπως αναφέρετε και εσείς πολύ σωστά, παρακολουθούμε και εμείς εκ του σύνεγγυς τις εξελίξεις και όπου είναι αναγκαίο και εφικτό παρεμβαίνουμε. Ευελπιστούμε σε νεότερη ανακοίνωση που θα ενημερώνει τους συμπολίτες σας και θα αποκαθιστά την αλήθεια.

*Ηγουμενίτσα 26/10/2016
Παπαρούνας Παύλος
Συντονιστής ΝΕ Θεσπρωτίας*

Τρόμος στο Δήμο Χαλκηδόνας από τις ληστείες

Τα ξημερώματα της Δευτέρας, πέντε ληστές με καλυμμένα πρόσωπα εισέβαλαν με αγροτικό φορτηγάκι στο υποκατάστημα **ΕΛΤΑ** Χαλκηδόνας διαλύοντας την κεντρική είσοδο. Στις αρχές Οκτωβρίου με την ίδια μέθοδο είχαν επιχειρήσει να ληστέψουν χρυσοχοείο στα Κουφάλια, ενώ λίγες μέρες αργότερα έγινε απόπειρα κλοπής και στα ΕΛΤΑ Κουφαλίων. Τα ΕΛΤΑ Χαλκηδόνας είχαν ξαναγίνει στόχος τον Αύγουστο, ενώ έχουν γίνει ληστείες σε τράπεζα, σούπερ μάρκετ αλλά και σε εγκαταστάσεις του Δήμου Χαλκηδόνας. «Πάλι τα ίδια. Δεν αντέχουμε άλλο. Έχουμε τρομοκρατηθεί. Κάθε μέρα και κάποιο περιστατικό. Θα έρθει η ασφάλεια θα καταγράψει το περιστατικό και από αύριο πάλι τα ίδια. Ούτε μια σύλληψη. Το απόλυτο χάος. Υπάρχει κράτος; Υπάρχουν νόμοι; Υπάρχει αστυνομία;» δήλωσαν κάτοικοι αγανακτισμένοι.



Ληστεία με φορτηγάκι

ΜΕ ΤΗΝ αγαπημένη τους μέθοδο επιχείρησαν και πάλι επιτήδειοι να ληστέψουν το υποκατάστημα των **ΕΛΤΑ** στη Χαλκιδόνα. Ξημερώματα Δευτέρας, περί τις 4 το πρωί, πέντε άτομα, με καλυμμένα πρόσωπα, εισέβαλαν με αγροτικό φορτηγάκι στο υποκατάστημα των **ΕΛΤΑ** Χαλκιδόνας διαλύοντας την είσοδο. Στη συνέχεια έψαξαν για χρήματα και πολύτιμα αντικεί-

μενα, με τις πρώτες πληροφορίες να λένε ότι τελικά δεν κατάφεραν να κλέψουν κάτι σημαντικό. Υπενθυμίζεται ότι στις αρχές Οκτωβρίου με την ίδια μέθοδο άγνωστοι είχαν επιχειρήσει να ληστέψουν χρυσοχοείο στα Κουφάλια, ενώ λίγες μέρες αργότερα έγινε απόπειρα κλοπής και στα **ΕΛΤΑ** Κουφαλών. Επιπλέον, τα **ΕΛΤΑ** Χαλκιδόνας είχαν ξαναγίνει στόχος τον Αύγουστο.